



Декларация на Ръководството за определяне политиката по качеството и околната среда на фирма Кар Транспортър ЕООД

Поддържането и подобряването на Интегрирана система за управление в Кар Транспортър ЕООД в съответствие с изискванията на стандартите ISO 9001:2015 за управление на качеството и ISO 14001:2015 за управление по отношение на околната среда и стремежът към постоянно усъвършенстване на дейността на фирмата са предпоставка за нашия дългосрочен успех и успеха на нашите клиенти.

Основен принцип в политиката ни по управление е непрекъснатото и все по-пълно удовлетворяване на изискванията на клиентите и справяне с нарастващите предизвикателства на новата бизнес среда за опазване на околната среда на всички фирмени нива.

В този смисъл Ръководството на Кар Транспортър ЕООД провежда активна и целенасочена политика в следните направления:

I. Качество в работата

➤ Осигуряване приоритет на качеството в дейността на всички звена на Кар Транспортър ЕООД и поставяне на качеството на извършваните транспортни и други спомагателни услуги и пълното съответствие с нормативните изисквания в основата на всички пазарни и функционални стратегии и планове. Съществува постоянен стремеж за използване на най-нови поколения товарни автомобили и за прилагане на уникални транспортни технологии;

➤ Оптимизиране на процесите във фирмата – за адекватност, целесъобразност и съответствие с регламентираните изисквания, на базата на непрекъснато усъвършенстване и развитие;

➤ Прилагане на изискванията за качество към продуктите и услугите, предоставяни от доставчици и подизпълнители на фирмата.

II. Опазване на околната среда

- Извършване на периодичен екологичен преглед, свързан с анализ на въпросите по околната среда и въздействието върху нея, при изпълнение на дейностите на организацията и определяне, контрол и управление на аспектите на околната среда;
- Провеждане на системни дейности за опазване на околната среда, които са насочени към предотвратяване негативното влияние върху околната среда, към нейното възстановяване, запазване и подобряване;
- Спазване на приложимите правни и други изисквания при управление на оценените аспекти на околната среда.

III. Персонал

- Планирано и текущо провеждане на обучение за повишаване квалификацията на персонала за постоянни и измерими подобрения в работата, за осигуряване на безопасни и здравословни условия на труд и опазване на околната среда;
- Прилагане на подходящи методи на мотивация на персонала за участие му във всички процеси на подобрене, свързани с постигане на целите на организацията, за качество на извършваните услуги.

В името на нашите клиенти и опазване на околната среда, ние като Ръководство поемаме ангажимента да прилагаме последователно внедрената Интегрирана система за управление и да подобряваме постоянно нейната ефективност.

Януари 2019 г.

София

Евгения Драганова

